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MARANHÃO, REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2023.

Aos dezesete dias do mês de abril do ano de dois e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras- Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatolio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Joilma Oliveira dos Santos, Ronaldo

Mourão Santana e Renato Barbosa Arruda Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de

Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por

unanimidade entre os presentes, fez se a ordem do dia, a qual o Sr. Presidente justificou a ausência dos

vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Gesmar de Souza Nogueira, e José Magno da Silva Leite, em

seguida fez-se a ordem do dia, na qual constou das seguintes proposições: Indicação nº 037 /2023, que solicita

a aquisição de fechadura para todas as portas de todas as escolas da rede municipal, de autoria do vereador

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Indicação nº 038 /2022, que solicita a recuperação da Praça Manoel Jorge e

da Secretaria de Assistência Social, de autoria do vereador Ronaldo Mourão Santana. Logo em seguida,o Sr.

Presidente, apresentou a assessora do vereador Anatólio da Cruz Nogueira Neto, a Senhora Maria de Nazaré

Fonseca Nogueira, e desejou boas vindas a mesma. Em seguida o Sr presidente falou sobre o trabalho que está

sendo realizado pelos vereadores e solicitou que se tenha ética, que nenhum trabalho ou fala discutido no grupo

ou em sessão não seja repassado para terceiros. Logo após falou sobre a conclusão dos relatórios da vistoria

feita na secretarias de saúde, agricultura e assistência social, e fez-se a leitura dos relatórios incluindo as

sugestões que serão apresentadas. Dando continuidade o Sr. Presidente, passou a palavra aos vereadores, usou

a mesma: Carlos Zoel de Castro Andrade, falou que quer que Fortaleza dos Nogueiras melhorasse, disse que

cobra, que está junto nas fiscalizações, que tem gente na gestão fazendo falcatrua e que isso não é

compactuado com o vereador Carlos Zoel, que está aqui pra fiscalizar e fazer com que as coisas melhorem no

município, sobre as máquinas disse que o vereador falou que o mesmo seria cúmplice do gestor e falou que o

mesmo não é cúmplice do gestor, porém o secretário não tem competência, deu exemplo de um posto de saúde

que tem duas zeladoras e está tudo sujo, que é falta de competência do secretário, de fiscalizar e exigir que faça

bem feito. Falou da situação da cidade que está faltando tudo, que o gestor vai ser chamado aqui para tentar

melhorar. Ronaldo Mourão Santana, cumprimentou aos assessores, falou da visita na secretaria de assistência

social, que encontrou o prédio e praça muito deteriorado por isso fez a indicação, e disse que está satisfeito em



fazer parte das Comissões pois só assim está conhecendo a realidade do município. Falou que houve do eleitor

que votou no vereador Ronaldo e que agora o mesmo está perseguindo o seu eleitor e frisou que não está

perseguindo está fazendo o certo. Falou sobre a reunião que o gestor fez com os secretários que tentou jogar o

assunto abordado para o vereador. Que a ausência do recurso fundo a fundo fez com que o gestor quisesse

tomar medidas para poder equilibrar o orçamento da saúde, comentou que teve muito recursos, e que não

foram economizados. Falou sobre a limpeza do posto de saúde da localidade Bonito que apesar de não ter sido

reformado, está tudo muito organizado, ao contrário do posto de Brejão. Renato Barbosa Arruda, parabenizou

pelo trabalho dos vereadores de vistoria nas secretárias, e disse que quer ver se os secretários vão arrumar, que

esses secretários que estão ai não sabem de nada, que os secretários precisam ter competência, que nas

secretarias nem livro de ponto tem. Anatolio da Cruz Nogueira Neto, agradeceu a Deus por permitir está

presente mais uma vez, falou sobre as vistorias, que segundo os relatórios são itens fáceis de resolver, falta só o

secretário verificar e resolver. Sobre a indicação é uma forma de proporcionar mais segurança para os

professores. Joilma Oliveira dos Santos, justificou a ausência da sua assessora, e falou sobre a vistoria

realizada nas secretarias, e disse que pede que o gestor olhe com bons olhos pois tem situação crítica, como por

exemplo a questão do Pé da Caixa d’água na localidade Brejão, que está correndo o risco de cair sobre o posto

de saúde da localidade, que se isso acontecer o prejuízo é para comunidade, falou sobre a falta de limpeza do

referido posto. Comentou que o posto de saúde da localidade bonito, está precisando de reforma, porém é tudo

muito organizado e limpo, disse que espera que o secretariado junto com o gestor possa está olhando com bons

olhos para resolver esses problemas. Finalizando o Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 03/2023, e

encaminhou para a comissão de Finança e Orçamento, convidou todos os vereadores para analisarem e ter

conhecimento do que trata a matéria. Falou sobre a vistoria das secretarias e disse que as mesmas tem

equipamento, que o que falta são ação, que os secretários são técnicos que precisam agir, que os relatórios irão

provar que os secretários não estão produzindo para o município, que a Câmara não pode ser omissa com o que

está acontecendo no município, convidou todos para concluírem as demais secretarias, e falou que a intenção é

ajudar o município, a querer resolver o problema, em seguida agradeceu a presença de todos e declarou em

nome de Deus encerrada a sessão, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e achada conforme será assinada

pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos

Nogueiras_MA, em 17 de abril de 2023.
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